
Нові правила нарахування субсидій почали працювати 18 серпня, і тепер при наданні субсидій
враховуються доходи не за весь попередній рік, як раніше, а за останні півроку. При цьому серйозні
зміни відбулися при заявці на отримання субсидій для домогосподарств, в яких є безробітні. Так, тепер
дохід безробітних за цей період буде вказуватися в розмірі двох прожиткових. 

Трохи  покращилася  ситуація  з  наданням  субсидій  сім’ям,  які  мають  заборгованість:  якщо
раніше наявність  будь-яких  боргів  за  ЖКГ автоматично  позбавляла права  на  надання  субсидій,  то
тепер невеликий борг у 340 гривень не стане перешкодою для її надання.

Водночас жорсткішими стали правила надання субсидій при зміні  місця проживання.  Якщо
раніше субсидії  давали без  урахування  реєстрації  та  фактичного  місця проживання,  то  тепер вони
надаватимуться або за місцем фактичного проживання (про яке потрібно повідомити заздалегідь), або
за місцем реєстрації.

Нові  соціальні  нормативи  споживання  газу  на  чверть  знизилися.  Якщо раніше  для  субсидії
рахували витрату газу (якщо не стоять лічильники) по 4,4 кубометра на людину на місяць лише на
приготування їжі, а якщо будинок не підключений до гарячого водопостачання – норма зростала до 7,1
на людину. У разі, коли житло обладнано ще й газовим водонагрівачем, цифра збільшувалася вдвічі –
до  14  кубометрів  газу  на  людину  на  місяць.  Одночасно  тривалість  опалювального  сезону  для
непідключених до центрального опалення будинків знизилася на 30 днів і  стала такою ж, як і  для
міських квартир – з 15 жовтня до 15 квітня.

Нововведенням є й монетизація  невикористаної  частини субсидій.  Якщо одержувач  субсидії
споживає до 150 кВт електроенергії за рік, то зможе претендувати на отримання 135 гривень, а при
річному споживанні газу до 100 кубометрів – на 700 гривень. 

БУЛО СТАЛО 
ПРИ ПРИЗНАЧЕННІ СУБСИДІЇ ВРАХОВУЮТЬСЯ

Доходи особи за останній 1 рік Доходи особи за останні 6 місяців
Доходи вказувалися в розмірі від 1-го 
до 2-х прожиткових мінімумів  

3248 
грн

Для безробітних осіб доходи вказуватимуться у розмірі 2-х 
прожиткових мінімумів

СУБСИДІЯ НЕ ПРИЗНАЧАЄТЬСЯ
За наявності будь-якої 
заборгованості

За наявності заборгованості за оплату послуг 
ЖКГ, сума якої перевищує 340 грн. 

Місце  реєстрації та місце фактичного  проживання при наданні 
субсидії не враховувалось 

або за місцем фактичного проживання (про яке потрібно повідомити 
заздалегідь), або за місцем реєстрації

НА 25% ЗМЕНШЕНО СОЦІАЛЬНІ НОРМИ СПОЖИВАННЯ ГАЗУ 
(У РАЗІ ВІДСУТНОСТІ ГАЗОВИХ ЛІЧИЛЬНИКІВ)

НА ПРИГОТУВАННЯ ЇЖІ
4.4 м3/міс.  на особу 3,3 м3/міс. на особу
                                                         ПІДІГРІВ ВОДИ 
7,1 м3/міс.  на особу 5,4 м3/міс.  на особу

ПІДІГРІВ ВОДИ ЗА НАЯВНОСТІ ВОДОГНАРІВАЧА
14 м3/міс.  на особу 10,5 м3/міс.  на особу

СКОРОЧЕНО ТРИВАЛІСТЬ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ
з 1 жовтня по 30 квітня з 15 жовтня по 15 квітня

КОМПЕНСАЦІЇ НЕВИКОРИСТАНОЇ ЧАСТИНИ СУБСИДІЇ

Монетизація субсидії не здійснюється 
електроенергія - до 150 квт /год економії на рік - до 135 грн/год.
газ - до 100 м3/рік – до 700 грн/рік  

Відділ  «Устинівське  бюро  правової  допомоги»  Кропивницького  місцевого
центр з надання БВПД  знаходиться за адресою: смт Устинівка, вул. Благодатна, 1 

тел. (5239)4-17-65
 E-mail:    ustynivske@legalaid.kr.ua
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